1- Légende ce schéma d’une graine de haricot avec les mots suivants :
Tégument, cotylédons, plantule

2- Jobserve le schéma de la croissance d’un haricot, et j’écris
la légende en face de chaque fleche

La croissance du haricot f

La racine pousse la premiere, vers le bas. La tige

grandit ensuite, et le tégument tombe.
On voit au bout de la tige

les jeunes feuilles ainsi
que les deux cotylédons.

La tige grandit encore, les feuilles grossissent
mais les cotylédons rapetissent car le haricot
a utilisé la nourriture qu’ils contenaient. 4. 4};%
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